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Enquesta Inserció Laboral Màster de Gestoria Administrativa 

Egressats 2013-14; 2014-15; 2015-16.  

Nombre estudiants: 56 

Nombre de Respostes: 12 

 

Accés als màster 

 

1. Estudis de Procedència  

 N % 

Grau de Dret 3 27,3% 

Grau d’Administració i Direcció d’Empreses 2 18,2% 

Grau de Ciències polítiques i de l'administració 1 9,1% 

Grau de Gestió i Administració Pública 4 36,4% 

Diplomatura de Ciències Empresarials 1 9,1% 

 
11 100,0% 

 

2. Universitat de procedència 

 
 N % 

Universitat de Barcelona 6 60,0% 

Universitat Rovira i Virgili 1 10,0% 

UOC 1 10,0% 

Universidad de Extremadura 1 10,0% 

Universitat Pompeu Fabra 1 10,0% 

 
10 100,0% 

 

3. Sexe  

 
N % 

Home 5 41,7% 

Dona 7 58,3% 

 
12 100,0% 

 

4. Raons que van motivar l’accés al màster 

a) Augmentar les oportunitats de Treball 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 0 0 0 0 1 1 1 2 0 2 5 8 

b) Progressar en la trajectòria professional 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 1 0 0 0 1 1 1 1 0 3 4 7 

c) Iniciar estudia de doctorat 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 2 0 2 0 0 4 1 0 0 2 1 5 
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5. Activitat Laboral abans de cursar el màster 

 N % 

Cursant un grau 4 33,3% 

Treballant 5 41,7% 

Cursant un grau i treballant a la vegada 1 8,3% 

Cap de les anteriors 2 16,7% 

 

12 100,0% 

 

 

6. El teu lloc de treball estava relacionat amb els estudis previs al màster, és a dir, 

amb el grau o llicenciatura? 

 

 N % 

Si 3 50,0% 

No 3 50,0% 

 
6 100,0 

 

Situació laboral actual  

 

7. Actualment estàs treballant?  

 

 N % 

Si 11 91,7% 

No 1 8,3% 

 12 100,0% 

 

8. Has canviat de feina després de la titulació del màster? 

 

 N % 

Si 8 72,7% 

No 3 27,3% 

 
11 100,0% 

 

 

9. Has tingut alguna promoció laboral dins de l'empresa després d'haver cursat el 

màster? 

 

 N % 

Si 1 33,3% 

No 2 66,7% 

 
3 100,0% 
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10. Quina és la feina que estàs desenvolupant actualment? 

 

 N % 

Recursos Humans 1 10,0% 

Assessora fiscal 1 10,0% 

Gestor Administratiu 7 70,0% 

Ajudant de coordinació 1 10,0% 

 
10 100,0% 

 

11. Quin contacte laboral tens? 

 

 N % 

Fix 7 63,6% 

Funcionari 1 9,1% 

Autònom 3 27,3% 

Temporal 0 0,0% 

Interí 0 0,0% 

Becari 0 0,0% 

 
11 100,0% 

 

 

Satisfacció del màster 

 

12. Puntua del 0 (gens) al 10 (molt) el grau d'utilitat de la formació rebuda al 

màster en el teu actual lloc de treball 

 

Formació Teòrica 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 0 0 0 0 1 1 1 1 3 1 3 8 

Formació Pràctica 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 0 1 0 1 0 1 1 4 1 0 2 6,5 

Pràctiques externes 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 

Número de respostes 0 1 0 1 0 1 3 1 0 1 3 6,6 
 

 

13.Si haguessis de començar de nou triaries el mateix màster? 

 

 N % 

Si 10 83,3% 

No 2 16,7% 

 
12 100,0% 
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14. Si haguessis de començar de nou triaries la mateixa Universitat? 

 

 N % 

Si 12 100,0% 

No 0 0,0% 

 
12 100,0% 

 

 

15. Després d'acabar els estudis de màster has continuat o continues estudiant? 

 

 N % 

No 5 41,7% 

Si, els estudis de Doctorat. 0 0,0% 

Si, altres estudis de formació 7 58,3% 

 
12 100,0% 

 


